

Будет чистой вода

7 млрд рублей направят на строительство объектов водоснабжения в Белгородской области

ЖКХ Более 260 тысяч белгородцев обеспечат качественной питьевой водой в 2022 году.

В 2021 году на строительство и реконструкцию объектов водоснабжения выделили более 3 млрд рублей. На эти деньги отремонтировали и построили 45 скважин, 129 станций водоподготовки, 8 водопроводных насосных станций, 15 водонапорных башен, 17 резервуаров чистой воды, 11 очистных сооружений, а также 281,3 км сетей водоснабжения и 27,4 км сетей канализации.

Как сообщили в пресс-службе правительства области, благодаря этим вложениям более 152 тыс. белгородцев начали получать воду нормативного качества, ещё 40 тыс. человек обеспечили бесперебойным и надёжным водоснабжением.

В 2022 году на водоснабжение жителей выделят около 7 млрд рублей. Планируется построить 404,4 км сетей водоснабжения и капитально отремонтировать ещё 130 км. Таюже в городах и

сёлах построят 111,6 км новых канализационных сетей и отремонтируют 18,2 км. Планируется построить 245 водозаборных скважин, 71 водонапорную башню, 198 станций водоподготовки и другие объекты.

В 2022 году более 260 тыс. человек начнут получать воду нормативного качества. Всего за 2022–2024 годы на строительство и реконструкцию объектов водопроводно-канализационного хозяйства власти направят 13,3 млрд рублей.